

MASS INTENTIONS**Monday – Ponedjeljak, July 23, 2012**

7:30 a.m. Marion Catezone	Wilkie family
Sam Madia	Joan Sipich
Earl Schallmo	Joan Sipich

Tuesday – Utorak, July 24, 2012

7:30 a.m. Fr. Leon Medić	George Rozman
Frank Horton Jr.	James Wilfinger
Daniel Folinazzo	Joe & Lisa Amoruso

**Wednesday – Srijeda, July 25, 2012
St. James, Apostle – sv. Jakov, apostol**

7:30 a.m. Joe Ciaccio	Diane's friends
Valentine Berty	Fatima
Dorothy Frankovich	Stretch & El
Na nakanu	ob. Ilija Miletić

**Thursday – Četvrtak, July 26, 2012
Saints Joachim & Anne, grandparents of Our Lord –
sv. Joakim i Ana, roditelji BDM**

7:30 a.m. Josie & Bob Hanson	Gen & family
Debbie Thome	Noreen Paglia
Margaret Haptas	Mary Fratto
Patricia Ljubicich	Bob & Nancy Link

Friday – Petak, July 27, 2012

7:30 a.m. Margaret Marcello	Pace family
Ivan Babić	Valeria Babić
Sam Leodoro	Giggie

Saturday – Subota, July 28, 2012

7:30 a.m. Ana Grcevic	Cathy & Andrew
Debbie Thome	Julie & Kevin Marcus
Danette Spazio	Giggie

5:30 p.m. Max Giambrone	Catherine LoCoco
Dorothy Frankovich	Catherine & Nick Perisin
John Fratto (30 th Anniv.)	nieces and nephews
Charles & Tona Knetl	Gen & family
Ann Linevitch	Larry Haptas
Carmen Barbolla	St. Jerome H.S.A.
Mari Munizzi	Mary Fratto
Carmen DeSanto	Joe & Lisa Amoruso
AnnaMarie Nisivaco	husband Alex
Catherine Nisivaco (40 th Anniv.)	son Alex

Sunday – Nedjelja, July 29, 2012

7:30 a.m. Phil Rizza	Catherine LoCoco
Evelyn, Sr. Bernardine, Jozo Čondić	Duško
Joe Ciaccio	Perisin grandchildren
Catherine Munizzi	Luanne & Frank
Jenny Peso	Luanne & Frank

9:30 a.m. Ann Kotarac	Carmella & Don Cronin
Joe Ciaccio	Ann Contino
Carole "Sis" Marano	Peter & Betty Scalise
Dominick Bruno	Toni Zaninovich
Georgeann Ferro	Cathy Amato
John Hughes	Mark Gusich & family
Sharon Jordan	Louis & Mary Scalise

11:00 a.m. u spomen

Petar Komar	Ann Komar & family
Zvonimir Gović	Mr. & Mrs. Marko Paljetak
Ivan Žužić	sin Johnny
Robert Jurlina (10. Godišnjica)	ob. Jurlina
Vena Zvonar	obitelj Rudman
Jozo Milić	Petar Jurčević i ob.
Mara Jovanović	Ken, Jan & John Zekich
John Nagy	Vera Bozich & family
Ivan Pavić	sin Petar i ob.
Marija Galović	Iva Alilović i ob.
Ilija Golub	Milan i Ankica Golub
Štefica Jakopich	Neda i Hrvoje Pečuvčić
Marija Lisnich Stephens (2 nd Anniv.)	mama & family
Josip Lisnich	supruga Marija i obitelj
Pok. ob. Čondić	Duško
Pok. ob. Maroš i Tokić	ob. Ivan Maroš
Na nakanu	ob. Ivan Zeba

LECTORS / EUCHARISTIC MINISTERS

Sat., July 28, 5:30 p.m. Robert Cannatello Jr. / Jan Ferro
Sun., July 29, 7:30 a.m. Matt Pesce / Matt Pesce
Sun., July 29, 9:30 a.m. Diane Krolo / Ellen Ryan
Sun., July 29, 11:00 a.m. Davorka Toromanović,
 Josip Novak, Milan Žolo

ALTAR SERVERS

Sat., July 28, 5:30 p.m. Valenti, Isabella, Olivia
Sun., July 29, 7:30 a.m. Nowacki, Sandoval
Sun., July 29, 9:30 a.m. Lucente, Mangan, Passarelli
Sun., July 29, 11:00 a.m. M. Kosir, K. Segó, M.
 Golub, L. Draženović, L. Kutleša,

For Rent

► **Apt. 26th Princeton, 1st floor**, 3 bdrms, newly remod., all utilities included, porch & backyard. Rent: \$1,175. Call Mike at 773 425 7001.

► **Apt. 34th & Lowe**, 2 bdrm 1st floor, central air & heating, hardwood floors. Rent \$900.00 Call 773 315 4748

Heavy-duty Rotisserie for Sale: Roasts 2 lambs, pig, chicken. \$550 or best offer. 773 927 0476

► **Apt. 30th Emerald**, 2 bdrms, newly remodeled, washer & dryer on location, call 312 375 5323

► **Apt. 2-Bdrm**, Dining Rm, front rm, kitchen. 312-282-0097

Krist je Mir naš

Sveti Pavao u današnjem odlomku poslanice Efežanima više puta ponavlja riječ "mir": "Doista, on je Mir naš"; "uspostavljajući mir, od dvojice sazda jednoga novog čovjeka." Mir – to je u stvari jedan glavni dio čitave Isusove poruke.

Danas je mir tako i toliko

ugrožen, ne samo u svijetu (ako pogledamo ratove, terorizam i opću nesigurnost i strah ljudi), već i ako pomislimo na tolike nesloge u brakovima, obiteljima, političkim strankama i u čitavom društvu.

Tako vidimo koliko nam je potreban pravi i istinski mir. A takav mir može samo Bog dati.

Isusu je mir među ljudima toliko značio, pa onda i mir među nama mora imati visoku vrijednost!

U tom smjeru nisu potrebna velika djela već male geste dobre volje – biti mirotvorac tamo gdje vlada nemir ... oprostiti ... moliti za dar mira u vlastitoj duši, i u našim međusobnim odnosima. [J.K.]

NAŠA POVIJEST

Najranije godine proslave Velike Gospe

U ranim godinama proslave Velike Gospe, sudionici su gotovo isključivo bili članovi Društva Gospe Sinjske. Ali nakon nekoliko godina druga društva su pristupila ovom društvu u slavlju. Tako već ranih godina imamo društva: Sveti Nikola-Otok Šolta, Dalmatinska bratska sloga, Gospa of Karmela i Dalmatinsko obiteljsko društvo. Samim tim i procesija Gospi Sinjskoj bila je sve veća.

Hrvati su uvijek imali posebno intimnu pobožnost Gospi, te je stoga razumljivo da je 15. kolovoza bio tako drag i važan dan za sve njih. U tom kontekstu lako je razumjeti da su Hrvati gotovo svetogrđem i anti hrvatskim smatrali obaveze na Veliku Gospu, odnosno odlazak na posao. Mnogi pojedinci i obitelji u početnim godinama patili su dosta zbog činjenice da nisu odlazili raditi na taj dan. Posebice u vremenima kada je posao oskudijevao. To su bila posebice teška vremena za nove imigrante koji su često bili izrabljivani. Ali, usprkos svemu i uz bilo koju cijenu, oni nisu odlazili na posao taj dan.

Stoga nije iznenađujuće, poznavajući ta vremena i ljude da je ovaj naš festival uvijek slavljen na sam dan, dakle 15. kolovoza iako su svi ostali festivali, procesije i slavlja u gradu Chicagu pomaknuti na najbliži vikend. I dokle god ovaj dan bude u prvom redu slavlje Marije, majke Kristove, on će se slaviti na ovaj dan.

I dok je broj Hrvata rastao u ovom dijelu grada, rasla je sve više i potreba za većom crkvom. Na-



U našoj crkvi, više zastave koje su nosila društva u procesiji.



kon 10 godina u svojoj prvoj maloj crkvi na 25. ulici i Wentworth aveniji, župljani su kupili crkvu na 28. ulici i Princeton aveniji. Crkva je kupljena od švedskih luterana 1922. Iste godine otvorena je i privatna župna katolička osnovna škola Sv. Jeronima koja djeluje sve do danas.

S novom crkvom i školom, sva župna društva bila su pozvana sudjelovati u procesiji za Veliku Gospu. Među novim društvima bili su: Sv. Jure, zaštitnik Poljičana; Gospa od Ružarja; Hrvatska katolička zajednica: odsjeci Sv. Jeronim i Sv. Ante; Društvo Svete Terezije, Marijina djeca, Društvo Imena Isusova, Društvo Sv. Marije Otok Cres i djeca škole Sv. Jeronima. Godinama kasnije pridružili su se ratni veterani i udruga roditelja škole Sv. Jeronima.

(Nastavlja se.)

I dalje molimo naše župljane i prijatelje da nam pošalju svoja sjećanja. Zapišimo iskustva koja ostaju!

U SUSRET VELIKOJ GOSPI



Ovaj tjedan smo poslali poštu gdje ćete naći sve obavijesti o centralnoj proslavi Velike Gospe.

Uključena su također i dva listića za tradicionalnu **Velika Gospa lutriju**. I ove godine cijena je ista \$100.00 s tim da ćemo imati **dva ranija** izvlačenja, **29. srpnja** i **5. kolovoza** i treće kao i uvijek na sam blagdan Velike Gospe.

Nagrade za prva dva izvlačenja su po \$1,000. Ako je vaše ime izvučeno i vaša karta dobije, ona i dalje vrijedi, vraća se ponovo u bubanj za slijedeća izvlačenja.

Na blagdan Velike Gospe izvući će se, ove godine za razliku od dosadašnjih, sedam nagrada i to:

prva nagrada od \$20,000,
druga od \$5,000

i treća, četvrta, peta, šesta i sedma od po \$1,000.

Ukoliko ne možete kupiti karte, molimo ponudite svojim prijateljima, bilo pojedincima ili grupi, ili ih uredno vratite u naš župni ured. *Hvala!*

DEVETNICA VELIKOJ GOSPI

Devetnica počima 6. kolovoza i sv. mise će se slaviti u **sedam sati svaku večer**. Predvoditi će ih naši gosti svećenici.

Molimo vas odazovite se, kako bismo zajedno razmišljali o bitnim temama našeg kršćanskog života.

St. Jerome



VELIKA GOSPA DOBROTVORNI GOLF TURNIR

I ove godine, već po 9. put, župa Sv. Jeronima, uz blagdan Velike Gospe, organizira dobrotvorni Golf Turnir, u svrhu pomoći siromašnoj djeci u Hrvatskoj. Turnir će se održati u **nedjelju 26. kolovoza**, u "The Links at Carillon", na adresi 21200 S. Carillon Dr. Plainfield, IL. Igrat će se, kao i do sada, 18 "holes" na "shotgun" način.

Ako želite sudjelovati na ovom turniru, možete se registrirati kao igrač ili sponzor. Cijena za igrače je \$150 i uključuje golf, večeru, piće i lutriju, a za sponzore je \$600 za jedan cijeli "hole" i \$200 za samo jedan znak.

Formulare ste dobili prošlu nedjelju u župnom tjedniku, i na našoj webstranici. Imamo ih danas na ulazu u crkvu ili se možete direktno obratiti Miri Planiniću na 773 983 9818, ili Ivanu Kutleši na 312 315 1743. Unaprijed zahvaljujemo svim Hrvatima dobre volje za pomoć oko ovog turnira.

Molite za naše pokojne

Ovaj tjedan, iz crkve Srca Isusova u južnom Chicagu, pokopan je **Marko Zoretić Jr.**, sin Marka i Marije Zoretić, brat Jennifer Fife i Tomislava Zoretić. Iskrena sućut cijeloj njegovoj obitelji! *Počivao u miru Božijem!*



Naš nadbiskup Chicaga, Francis Kardinal George, je izdao proglas da ovaj mjesec počima godina dana, kroz koju bi cijela nadbiskupija

trebala više naučiti o svetoj Misi. Zbog toga, ćemo govoriti o različitim dimenzijama svete Mise.

POSLJEDNJA VEČERA: Kad je došao "njegov čas" da položi život kao otkupninu za sve ljude, Isus je želio posljednji put blagovati sa svojim učenicima. Značajno je da se to zbilo u vrijeme kad su Izraelci blagovali beskvasne kruhove i vazmeno janje, čime su slavili oslobođenje iz egipatskog ropstva i prijelaz preko Crvenog mora u Obećanu zemlju. Slavili su tako Boga i

ujedno ga molili da se uvijek sjeća svoga saveza i obećanja Izabranom narodu – Izraelu.

Najstariji zapis o ustanovljenju Euharistije je onaj koji nam donosi sv. Pavao u Prvoj poslanici Korinćanima (11:23-25):

"Gospodin Isus one noći u kojoj bijaše izdan uze kruh te zahvali, razlomi ga i reče: 'Ovo je tijelo moje koje je za vas. Ovo činite na moju uspomenu!' Isto tako uze i kalež, poslije večere, te reče: 'Ovaj je kalež Novi savez u mojoj krvi. Ovo činite, svaki put kad ga pijete, na moju uspomenu!'"

Te riječi i čini, koje apostoli nisu više nikada zaboravili, dospjele su i do nas, po Crkvi koja ih ponavlja u svakoj svetoj Misi.

I upravo po Euharistiji očituje se i gradi zajedništvo i jedinstvo između vjernika i Gospodina. [M.S.]